
BIG MOVING TAG SALE 
1946 CHEROKEE STREET, LEAVENWORTH, KANSAS 

APRIL 25.26.27 2024 9 AM DAILY OR EARLIER 
 
APPLIANCES & FURNITURE: SYLVANIA 19 IN FLAT SCREEN TV W/ REMOTE - ELECT HEATERS - SONY 5 
DISC SYSTEM - OFFICE CHAIR ON ROLLERS - OAK SIDE CHAIRS - NICE OAK FRAME BEVEL GLASS 
HANGING MIRROR - BOSCH SUB - WOOFER, POWER BOX & GENERATOR - CS800X PEAVEY AMPLIFIER - 
MAGIC CHEF REFRIGERATOR W/ CROSS TOP FREEZER - NICE SET KENMORE AUTO WASHER & ELECT 
DRYER - 3 DRAWER POLY CABINET - WOOD HALL TREE - 2 DRAWER BELL SYS FILE CABINET - NICE HIGH 
BACK OFFICE CHAIR ON ROLLERS - NICE GLASS TOP METAL FRAME WRAP AROUND COMPUTER TABLE - 
EPSON WF3730 COPIER, PRINTER, FAX MACHINE - LIFT TOP COFFEE TABLE - EXECUTIVE OFFICE CHAIR 
ON ROLLERS - DOUBLE RECLINER ENDS SOFA - VERY NICE THOMAS PLAYER ORGAN #281 W/ OVER 160 
PLAYER ROLLS - ORGAN BENCH - NICE 65 IN FLAT SCREEN SMART TV W/ REMOTE & MANUELS - SONY 
VHS & DVD PLAYER W/ REMOTE - FLOOR LAMPS - 3 DELL LAP TOP COMPUTERS W/ PASSWORDS - 
SPEAKER FOR COMPUTER - SERTAPEDIC QUEEN SIZE BED W/ BX SPRINGS & MATT - NICE FULL BED W/ 
BX SPRINGS & MATT - OAK NIGHT STAND - TABLE LIGHT - 40 IN ROUND DROP LEAF BREAKFAST TABLE 
& 2 CHAIRS - NICE 80 IN X 60 IN BAKERS RACK - SIMPLY PERFECT MICROWAVE OVEN - BULOVA 
MANTLE CLOCK W/ CHIMES – 
 
HOUSEHOLD: COLLANDER - FOOD SAVER - CROCK POT - T FALL SKILLETS - CALAPHON PAN & LID - 
BLENDER - DISHES - GLASSES - & MUGS - ASST STEM WARE - STAINLESS FLATWARE - KITCHEN TOWELS 
- KEURIG COFFEE MAKER - GF GRILLING MACHINE - STAINLESS MIXING BOWL - MEASURE CUPS - 
KITCHEN UTENSILS - PYREX CASSEROLE - TUPPERWARE - B&D 2 SLICE TOASTER - BED SHEETS - 
COMFORTER - PICTURES & FRAMES - WOOD MICROWAVE STAND - COOK BOOKS - NEW NOTEBOOK 
BINDERS - SET GOLDEN ROSE CHINA - UNIVERSAL FOOD GRINDER & MORE 
 
LUNCH BOXES, SOME WITH THERMOS: 1972 ADAM 12 - 1982 AMERICAN GLADIATORS/T - 1981 ANNIE/ 
T - 1981 ANNIE {VINYL)/T - 1967 AUTO RACING/ T - BALLET BOY - BARN BOXES - 1978 - BATTLESTAR 
GALACTIA/T - BLACK {SOLID) - BROWN {SOLID) - CHUCK M WAGON/ T - 1980 CLASH OF THE TITANS - 
CP RAIL - RETRO CURIOUS GEORGE - 2003 DALE EARNHEART JR - DICK TRACY/ T - 1980 DISCO FEVER - 
DISNEY EXPRESS - 1980 DUKES OF HAZZARD - 1982 ET - FANTASTIC WORLD/ HANNA BARBERN / T - 
1965 FAT ALBERT - 1965 FES PARKER /DANIEL BOONE - FLOWERS - FRUITS - 1978 GARFIELD/ T - 1982 
GI JOE/ T - GREEN {SOLID) - 1984 GREMLINS - 1977 GRIZZLY ADAMS - 1976 HAPPY DAYS - 1977 HARDY 
BOYS - 1982 HEATHCLIFF - 1966 HOGANS HEROES - HOLLY HOBBY - HOPALONG CASSIDY {NEW) 
{RETRO) - JEREMIAH T MMACK MILLER - 1970 JOHNNY LIGHTING / T - 1969 JULIA/ T - JUNIOR HIGH - 
1981 KERMIT THE FROG / T - 1977 KING KONG/T - 1968 LAND OF GIANTS/ T - 1971 LIDSVILLE - 1980 
LONE RANGER - LEGEND/ T - 1983 MASTERS OF THE UNIVERSE / T - 1983 MASTERS OF THE UNIVERSE - 
1982 MCDONALDS - MICKEY AND MINY MOUSE - 1968 MLB - 1979 MORK AND MINDY - MUPPET {DR 
TEETH) - MUPPET BABES - 1979 MUPPETS - 1979 MUPPETS (ANIMAL) - 1977 NANCY DREW MYSTERY/ T 
- 1976 NFL/ T - NFL - 1978 NFL/ T - PARAMEDIC - 1971 PARTRIDGE FAMILY - PASTEL (LARGE)/ T - 1985 
PEANUTS - 1975 PEANUTS - DOCTOR IS IN / T - 1965 PEANUTS - YELLOW/ T - 1965 PEANUTS (SNOOPY) - 
RED/ T - PEANUTS {VINYL) - PEANUTS {VINYL)/ T - 1977 PIGS IN SPACE {MUPPETS) - 1984 PINK 
PANTHER AND SONS/ T - PLAID (RED) - PLAID {RED) - 1974 POLLY PAL/ T - PORKY'S LUNCH WAGON - 
1987 POWER RABBIT/ T - PUPPY DOG/ T - 1977 RAGGEDY ANN - 1973 RAGGEDY ANN & ANDY - 1985 
RAMBO/ T - 1983 RETURN OF THE JEDI - ROAD RUNNER - ROY ROGERS & DALE EVANS/ T - 1968 SECRET 



AGENT - 1970 SESAME STREET - SESAME STREET (BLUE) - 1974 SIX MILLION $ MAN/ T - SLIM JIM - 1968 
SNOOPY - 1968 SNOOPY/ T - SPACE SHIP - SPORT GOOFY/ T - 1980 SPORTS SKWIRTS - STRAWBERRY 
SHORTCAKE/ T - 1980 STRAWBERRY SHORTCAKE/ T - 1980 STRAWBERRY SHORTCAKE - 1984 STREET 
WARS - 1989 SUPER MARIO BROTHERS/ T - 1989 SUPER MARIO BROTHERS - 1983 SUPER POWERS/ T - 
1978 SUPERMAN - 1975 SWAT/ T - 1981 THE FALL GUY - 1985 THUNDER CATS/ T - 1964 WAGON TRAIL 
- WALT DISNEY SCHOOL BUS - 1977 WELCOME BACK KOTTER - WILD FRONTIER W/ SPINNER 
 
THERMOS ONLY: ASTRONAUGHT - 1966 ATOM ANT - 1967 AUTO RACE - 1966 OLD BATMAN - 1971 
BEAR BUNCH - BEAUTY AND THE BEAST - BIRDS (DUCK/GOOSE) - BLACK/GREEN - 1979 BLACK HOLE - 
1963 BOZO THE CLOWN - BROWN - CAMPBELLS SOUP - 1967 CAMPUS QUEEN - CHIP AND DALE - DRAG 
STRIP - (2)1980 DUKES OF HAZZARD - DUNKIN DOGNUTS - 1973 EMERGENCY - (3) 1981 FALL GUY - 
1966 FLIPPER - 1987 GI JOE - GO/GO - 1976 HAPPY DAYS - 1971 HARMEM GLOBE TROTTERS - 1975 
HONG KONG PHOOEY - (2) 1950 HOPALONG CASSIDY - HOPALONG CASSIDY - 1969 HOTY WHEELS - 
KUNG FU - LAND OF THE LOST - LARGE THERMOS - 1986 LAZER TAG - LION KING - MICKEY AND PLUTO - 
(2) MICKEY MOUSE - 1967 MOON DREAMERS - MULTI COLOR (HEAVY) - ORANGE & GREEN - 1971 
PARTRIDGE FAMILY - 1959 OLD PEANUTS - PLAD POCKET - PSYDELIC - 1971 RED - (2) RED & BLACK & 
TAN - (2) RED PLAD - OLD RED PLAD - (2) ROAD RUNNER - 1968 SECRET AGENT - 1979 SESAME STREET - 
1974 SIX MI - LLION DOLLAR MAN - SMALL SOLDIERS - (2) 1976 SUPER HEROS - 1969 SUPER MARIO 2 - 
1989 SUPER MARIO 2 - SURE VAC / RED - THE PUSYCATS - 1985 THUNDER CATS TOMATO SOUP - 
TOOTSIE ROLL - TUBULAR - 1967 TWIGGY - 1973 UFO - 1977 WELCOME BACK KOTTER - 1961 WESTERN 
BOOTS/GUN - WILD DISNEY WORLD - YELLOW BUTTERFLY - 1964 YOGI BEAR 
 
MUGS - BOTTLES - STEINS: 1998 BRONCO 6 PACK COCA COLA - GERMANY MUG - OLD ADVERTISING 
BOTTLES - 1995 BUDWEISER XMAS STEIN - STAMMTISCH STEIN – BOOT MUG - ETCHED MUG - BAVARIA 
BIER MUG - MUSICAL GERMAN MUG - DUCK DINNER MUG - BAVARIA STEINS - TOKO,RE,KOREA MUG - 
GERMAN BOOT STEIN - BAMBERG GERMANY STEIN - BAVERIA STEIN - TUCHER STEIN - TALKING BEER 
MUG - EIN BIER MUG - WELLENBURGER MUG - CRYSTAL STEIN - KLINGSEN STEIN - PRIANACESKA 
REPUBLIC STEIN - CROCK ADV MUG - GERMAN ADV STEIN - GLOSSNER MUG - HOODS PRASO PARILLA - 
RED TOP - CALDWELL SYRUP - TIPPST - BLUE BOTTLE - PENAN & ALE - JC SIEGEAT - DR J HOSTTERTS 
BOTTLE - JR BEER 6 PACK - HIRES EXTRACT BOTTLE - & MORE 
 
GLASS INSULATORS: OVER 40 INSULATORS INC: WHITEHALL - TATUM - HENNINGWAYS – NC CO TRIPLE 
PETTICONT - AT&T - MANY LARGE AND UNUSUAL 
 
OLD CAMERAS: BROWNIE MOVIE #1616 - POLAROID 850 - WESTAR #2 - CINE KODAK EIGHT - ARGUS - 
KODAK DUPLEX - BROWNIE 6 - 16 - KODAK SIGNET 40 - FOLDEX - DE, JUR ZOOM ELECTRA - MINOLTA 
8/36 - CINE MODEL B - REVERE EIGHT - BEACON - VOIGHANDER - SPORTUS 35 - ANSCO PIONEER - 1& 
1A POCKET KODAK SERIES II - KODAK# LA SERIES ILL - BROWNIE TARGET 16 & 20 MODEL D - BOX 
CAMERAS - ANSCO SHUR FLASH - SPARTUS PRESS FLASH - AGFA - JIFFY KODAK SERIES W/ BOX - MANY 
OTHER UNLISTED 
 
RIFLES - SHOTGUNS - SAFE & RELATED: STEVENS MODEL 124 - 12 GA SHOTGUN - WINCHESTER MODEL 
60A SINGLE SHOT BOLT ACTION - WWII 1943 BRITISH LITHGOW ENFIELD .308 CAL {THGOW 
S.M.L.E.111) - WWII SPRINGFIELD M - 1 GARAND CAL .30 (RARE MILITARY COLLECTIBLE) - WWII 
GERMAN MODEL 98 MAUSER W/ NAZI PROOF MARKINGS (SPORTERIZED TO 30 - 06) - REMINGTON 
MODEL 700 .222 REM MAG W/ WEAVER K6 - 60C SCOPE) - MARLIN FIRE ARMS MODEL 336 LEVER 



ACTION CAL .30 - .30 - RUGER MODEL 10/22 SEMI AUTO .22 - INTER - ARMS MARK X 7 MM MAG W/ 
ZEISS DIAVARDI 3 - 12XS6T LIGHTED SIGHT (CROSS HAIRS) - 12 GA DOUBLE BARREL SHOTGUN - 12 GA 
SHOTGUN SHELLS - 45 CAL BALL ML91 BULLETS - SMALL RIFLE PRIMERS - WINCHESTER 30 - 30 BRASS - 
WINCHESTER 45 BRASS - REMINGTON 8 MM MAUSER BRASS - REMINGTON 8 MM BULLETS - 30 - 06 
AMMO - BELT & BULLETS - 5 CLIPS BALL AMMO - CLIPS 5.5 BALL AMMO - 45 ACP - 222 REMINGTON - 
30 - 30 WCF - 8XS7 MAUSER - 30 - 40 KRAG - RCBS DIE SET 223 REM - RCBS DIE 30 CARBINE - RCBS 30 - 
06 - RCBS DIE SETS INC: 223 REM - RCBS DIE 30 CARBINE - RCBS 30 - 06 - RCBS DIE SETS INC: 45 ACP - 
222 REM MAG - 30 - 30 WCF - 8 - 57 MAUSER - 30 - 40 KRAG - AMMO BOXES W/ EMPTY BRASS - SOFT 
RIFLE CASE - 2 BOXES FEDERAL 9 MM LUGER BULLETS - 38 SPECIAL BULLETS - 380 AUTO BULLETS - 32 
CAL S&W LONG BULLETS - 25 AUTO BULLETS - 223 REMINGTON BULLETS & MORE - GERMAN GUN 
SAFE (STAHLSCH RANK) 8 LONG GUN W/ KEYS 
 
PICTURES & PRINTS: PABLO PICASSO, MODEL & BOUQUET, HALLOGRAVURE, HAND SIGNATURE W/ 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY - W THAMM OIL PAINTING - BOUQUET, REGH, PPWHP EDITION VERVE 
BOOK, PARIS 1954 - GERMAN SOLDIER PICTURES - GERMAN OFFICER PORTRAIT - GENERAL SHERMAN 
PICTURE - FRITZ ROHRS PICTURE - PROMOTION ORDERS TO SGT IOWA INF 1898 - GLASS PORTRAIT 
PLATES - TD MANGELSEN, IMAGES OF NATURE BOGLES - GERMAN PHOTOS INC: HITLER - COUNTRY 
RETREAT PICTURE - AMERICAN PRINT GALLERY, COUNTRYMEN AGAIN, 1988 BY DON SPAULDING - 
GERMAN GEO MAYER, OFFICER, 1939 - US MILITARY STRATEGY MAPS FROM CARLISLE BARRACKS - 
ROYALS PICTURE, PEREZ, HOSMER, BUTLER, MOUSTAKES & SHIELDS - 1995 WILLIAM MAUGHAN 
CHRISTIAN PATRIOTS (AR, TIST PROOF #75 / 95) - 1985 DON SPAULDING COMMAND TENT (#60 / 750) - 
GERMANY FRITZ ROHRS LITHOGRAPH - DON STIVERS MILITARY PRINTS INC: 1992 MEDAL OF HONOR 
(ARTIST PROOF #75 / 95) - 1991 SILENT TRIBUTE (ARTIST PROOF #75 / 95) 1994 SUPPORTING VICTORY 
(ARTIST PROOF #75 / 95) - 1988 THE COMMANDER (ARTIST PROOF #75 / 95) - 1991 GUNS ARE SILENT 
(ARTIST PROOF (75 / 95) 1992 WEDDING AT WEST POINT (ARTIST PROOF #10 / 150) - 1994 THE 
CHRISTMAS RAID (#263 / 900) 1993GUARDING THE NEW FRONTIER (ARTIST PROOF# 75 / 95) MORT 
KUNSLER MILITARY PRINTS INC: 1995 CROSS OVER THE RIVER (PE #35 / 100) - 1989 WINTER RIDERS 
(ARTIST PROOF# 79/100) - 1991 DILGER AT GETTYSBURG (#371 / 950) - 1989 CONFEDERATE WINTER (# 
470 / 950) - 1996 MODEL PARTNERSHIP (ARTIST PROOF# 48 / 75) - 1991 THERE STANDS JACKSON LIKE 
A STONE WALL (ARTIST PROOF #11 / SO) - 1991 THE FIGHT AT FALLEN TIMBERS# 9 /1000) 19911 WISH 
HE WAS OURS (# 20 / 1000) 1991 ON TO RICHMOND (ARTIST PROOF #30 / SO) - 1991 RAISE THE 
COLORS AND FOLLOW ME (ARTIST PROOF# 22 / SO) - 1993 I WILL BE MOVING WITH IN THE HOUR 
(ARTIST PROOF# 48 / 75) - 1989 JACKSON AT ANTIETAM (# 535 / 1500) - 1991 GHOST COLUMN (ARTIST 
PROOF# 35 / 50) - 1991 THE EYE OF THE STORM (ARTIST PROOF # 28 / SO) - 1993 RETURN OF STEWART 
(ARTIST PROOF# 48 / 75) - 1994 STRATEGY IN THE SNOW (ARTIST PROOF# 48 / 75) - 1995 
CONFEDERATE SUNSET (ARTIST PROOF# 48 / 75) - 1996 COMMANDERS OF THE MANASSAS (ARTIST 
PROOF #48 / 75) - 1993 THE NOBLE GENERAL (ARTIST PROOF# 75/ 150) & MORE 
 
POWER & HAND TOOLS: CRAFTSMAN BENCH GRINDER - RYOBI HAMMER DRILL W/ BATTERY - NEW 
HUSKY 46 PC TOOL SET - NEW PITTSBURGH 6 PC PLIER SET - TOOL POUCHES - CLAMPS - SEARS TOOL 
SET - PLUMB 1/2 IN DR RATCHET - COMB WRENCHES TO 11/8 IN - 1/2 IN DR DEEP & SHALLOW 
SOCKETS - TOOL BOX - MANY SCREWDRIVERS - CRAFTSMAN TOOL BOX - NEW CRESCENT METRIC & 
STD SOCKET SET 3/8 TO 1/2 IN DRIVES - 100 FT TAPE - ALLIED SOCKET SET - 3/8 IN DR SOCKET SET - 
PIPE WRENCHES - RYOBI 21 PC DRILL & DRIVE SET - 16 OZ CLAW HAMMER - NEW 4 IN DIAMOND 
BLADE 3 PC SET - HAND SAWS - SQUARES - NAIL BARS - LEVELS - 19 PC 3/8 IN SOCKET SET - 110 VOLT 
AC WELDER - RATCHET WRENCHES - WALL BOARD SQUARES - WOOD CHISELS - RYOBI DRIVER SET - HI 



SPEED DRILL BITS - MANY HAMMERS - LG DRILL & DRIVE SET - B&D DRILL & DRIVE SET - NICE US 
GENERAL 3 DRAWER ROLL AWAY TOOL BOX - HUSKY PARTS TRAYS - 9 PC 1/1. IN DR DEEP SOCKET SET - 
32 PC HUSKY T DRIVE SET - RYOBI DRIVE SET - NEW JOBSMART 1/1. IN STD & METRIC SOCKET SET - 
ROLLING STOOL - WOOD RASPS - EXT CORDS - HVY DUTY CRAFTSMAN STAPLER - KAWASAKI JIG SAW - 
MAKITA SANDER - SKIL JIG SAW - NEW PISTOL GRIP GREASE GUN - SET 3 TON JACK STANDS - RYOBI 
SANDER - MAKITA ANGLE GRINDER - CRAFTSMAN JIG SAW - NEW 11/1. TON SCISSOR JACK - RYOBI 
ELECT SAWZALL - CE OSCILLATING POWER TOOL - TAMPER - RAKES - HOES - 4 TINE FORK - SHOVELS - 
SCRAPER - PUSH BROOMS - SNOW SHOVEL - NICE JORGANSEN WOOD CLAMPS - 15 TON BOTTLE JACK - 
NEAR NEW TORO POWER SNOW BLOWER, 18 IN W / 4 CYCL ELECT START, USED ONCE - SEARS 
TELESCOPING TREE SAW - RETRACTING TROUBLE LIGHT - CABLE COME ALONG - NICE RYOBI 10 IN 
MITRE SAW - AXE - WORK TABLE - 31/1. IN BENCH VISE - CRAFTSMAN ADJ MOTOR CYCLE & ATV HYO 
LIFT & MORE 
 
COLLECTIBLES: RED GLOBE EMBURY OIL LANTERN - US MILITARY SHOVEL - FORD WRENCH & PLIERS - 
UNION LEADER TOBACCO TIN - GERMAN TOOLS - DOLL STROLLER - 600 YR OLD TILES FROM GERMANY 
- TOYO METAL SIGN - KARL HART #37424 WOOD CIGAR MOLD - MILK GLASS SPICE JARS & HOLDER - 
SICKLE SCYTHE - WOOD HANDLE TEACHER BELL - GERMAN BACK & BED WARMERS - PEWTER WESTERN 
STATUE - NICE FULL SIZE T KOCHS BARBER CHAIR, FROM FRANKS BARBER SHOP, LEAVENWORTH, KS - 
CRISS CROSS SHARPENER, RAZOR STROP, CLIPPERS, MUG, GERMAN CLIPPERS - LATHER BRUSHES & 
HOLDER - GEM RAZOR - OIL CAN - LEATHER STROP -  - BARBER CHAIR & EQUIPMENT CLEAN - 1923 
FARMER FRIEND & PETER RABBIT CLOTH BOOKS - 7 UP WOOD BOTTLE CARRIER - BELL SYSTEM MODEL 
METAL TRUCK & TRUCK BANK - OLD OGDEN NASH BOOKS - GERMAN DIAL TELEPHONE - 1940 NAZI 
AIRFORCE PLATE & BOWL - ROYAL AUSTRIA SERVER - GERMAN SERVER - 1888 JOHANN WOLFGANG 
VANGOETHE BOOK, HERMANN & DOROTHEA - METAL C&P TELEPHONE SIGN - COCA COLA BOTTLE 
OPENER - GERMAN BAYONET - KUTMASTER MILITARY KNIFE - ICE TONGS - WHEAT POUNDER - WOOD 
PLANE - 2 CIVIL WAR SWORDS, 1 W/ SCABBARD, STAMPED JBA WITHOUR - OLD HAND MADE WOOD 
CARVING & PLANING TOOLS - WOOD CARVING KNIVES - BAYONETS - OLD EYE GLASSES - HALLICRAFTER 
ECHOPHONE RADIO - WW2 DRESS UNIFORM - T SGT WW2 COAT - AIRBORNE RANGER FROM RUSSIAN 
UNIFORM - 1988 RUSSIAN HAT - 1941 WW2 HELMET - WW2 LINER & HELMET - WWL LEGGINGS - 
GERMAN HUNTING COAT - NICE WOOD SEWING CABINET W/ WOOD SPOOL THREAD - OLD 
CHANDELIER W/ GLASS PRISMS, SOME DAMAGE - WW2 WARBONDS SIGN - RECRUITER SIGN - POLISH 
CHEESE LADY DISH - K&G BAYERN PLATE - BNSF SWITCH LOCKS & KEYS - DUPLEX FOOD GRINDER - 2009 
PROOF COIN SET - MAYONNAISEN BURGER CROCK - CANNERY ROW BOOK BY JOHN STEINBECK, 
WARTIME EDITION, 1945 - OLD WATKINS COOKBOOK - & MORE 
 
YARD & PATIO: FOLDING CHAIR - PORTABLE BBQ GRILL - WEED EATER 2510 ELECT BLOWER - B&D 
ELECT HEDGE TRIMMER - RYOBI 18 V WEED EATER TRIMMER - NICE METAL FRAME PICNIC TABLE - 
CLEAN 4 BURNER W / SIDE BURNER GAS GRILL - RUBBER TIRE WHEEL BARROW - YARD ART - NICE FIRE 
PIT - BIRD FEEDER - & MORE 
 
MISCELLANEOUS: METAL OFFICE DESK - NEW NAILS & HARDWARE - PEG BOARD HOOKS - 27 DRAWER 
ORGANIZER W/ CONTENTS - PAINT & PAINT SUPPLIES - COLEMAN CAMP STOVE - NEW 1 PERSON TENT 
- FOLD UP ARMY COT - COLEMAN 6 PERSON DOME TENT - BELL SYSTEM METER - SEARS KEROSENE 
HEATER - NEW 2023 - 2024 FORD MAVERIC TRANAU COVER IN ORIG BOX - DOT HELMET - 3 PERSON 
PUP TENT - ZEBCO 312 REEL - SHAKESPEAR MICRO REEL - SMALL ROD & REEL - FISHING TACKLE & 
LURES - KEYSTONE DISSTON MEAT SAW - OLD CAR RADIOS - ONEIDA THERMALITE SIZE 10 BOOTS - 



SEOUCCION 9.5 WINTER SHOES - IGLOO 5 GAL COOLER - 5 GAL KEROSENE CAN - TARPS - BELL SYSTEM 
METERS & HI VOLTAGE METER - TOTE BAGS - 2 CASES NEW PORCELAIN FLOOR & WALL TILE 12 IN X 24 
IN, 8 PCS EACH - FOLD OUT TACKLE BOX W/ CONTENTS - TACKLE BOX W/ CONTENTS - IRONING BOARD 
- CLEAN 36 IN X 78 IN METAL CABINET W/ 6 SHELVES - PIPE CLOTHES RACK - CAPS - ROYALS, 
JAYHAWKS, CARDINALS, NFL, SHIRTS & JERSEYS - 2 BOXES NEW OAK TONGUE & GROOVE FLOORING - 
BACK PACKS - MENS TIES - PAIR SNAKE SKIN WESTERN BOOTS - OFFICE SUPPLIES - MENS CLOTHES - 
SHOES - CLEAN 3, 4, & 5 TIER METAL SHELVING - WOOD SHELVES - FOLD 4 TIER WOOD SHELF ON 
ROLLERS - 24 NEW JELLY JARS - & MORE 
 
OUTSTANDING COLLECTOR CAR: 1947 PLYMOUTH BUSINESS COUPE CAR PROFESSIONALLY RESTORED 
FRAME & UP INC: INTERIOR, 3 SPEED ON COLUMN, 6 CYL FLATHEAD ENGINE, GONE THROUGH, 47,430 
ACTUAL MILES, PROFESSIONALLY PAINTED, CLEAR TITLE. ANYONE WOULD PROUDLY SHOW THIS CAR 
IN SHOWS, PARADES & PERSONAL PLEASURE. SOLD BY SEALED BID, FLOOR PRICE $10,500.00 ALL BIDS 
MUST BE HIGHER - BID MUST BE SUBMITTED TO MARY SMITH & WILL BE OPENED AFTER 12 NOON ON 
SATURDAY APRIL 27, 2024 IF PAID BY CHECK - CAR & TITLE WILL BE HELD UNTIL CHECK CLEARS BANK - 
IF PAY CASH YOU CAN TAKE THAT DAY. 
 

OWNER: JIM WEISER 
 

CASH OR APPROVED CHECKS 
 

CONDUCTED BY GREEN MOUNTAIN SALES 
MARY SMITH, OWNER/MANAGER (913) 547 - 1854 
AUCTIONS, ESTATES, TAG SALES --- FULL SERVICE 

FOR FULL LISTING & PICTURES 
WWW.KANSASAUCTIONS.NET/GREENMOUNTAIN 


